



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Adam Bůcha

NÁZEV PRÁCE: Operace „Market Garden“

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1–2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	---

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Předkládaná bakalářská práce se zaměřuje na spojeneckou operaci Market Garden ze září roku 1944. Student se kromě samotné analýzy operace zaměřil na příčiny jejího neúspěchu, který zásadním způsobem ovlivnil další průběh druhé světové války na západní frontě. Za tímto účelem shromáždil poměrně solidní množství literatury a pramenů, z nichž čerpá adekvátním a vyváženým způsobem. Jediným problémem je místy až přílišné spoléhání se na popularizační zdroje, práce jako celek však působí erudovaným a zasvěceným dojmem. K tomu napomáhá i dobře zvolená struktura. Student nejprve představil vývoj bojových operací po zahájení operace Overlord a zdařile hodnotí situaci po spojeneckém průlomu u Falaise. Dobře zpracována je kapitola diskutující samotný plán operace Market Garden a spory uvnitř spojeneckého velení, jež přispěly k jejímu neúspěchu. Kapitoly mapující samotný průběh bitvy jsou sice dobře členěné, ale místy jsou poměrně popisné. Více prostoru by si pak zasloužilo samotné hodnocení operace, na druhé straně jsou studentovy závěry jasně definované a odpovídají soudobému bádání. Jazyková úroveň práce je místy velmi dobrá, současně se však v textu objevují drobné přešlapy (např. v podobě poněkud zvláštního slovosledu) a drobné stylistické nedostatky. Jako celek však dílo působí především kladným dojmem, a proto jej doporučuji k obhajobě s nejlepším možným ohodnocením.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ VÝBORNĚ

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Jaké závěry učinili Spojenci z neúspěchu Market Garden pro své budoucí výsadkové operace?

Jakým způsobem byla komunikována porážka americké a britské veřejnosti a jak vítězství využila německá propaganda?

DATUM: 23. května 2022

PODPIS:



⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a